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ТЕХНОЛОГІЧНА ІНФОРМАЦІЯ З ПРОДУКТУ 
 

Швидкосохнучий двокомпонентний клей для рам 
Ulano Frame Adhesive Fast 

 
Виробник:                             Ulano Corporation 
 
Опис:                                      ULANO FRAME ADHESIVE-FAST – двокомпонентний клей для рам зеленого   
                                             кольору, що має відмінну хімічну стійкість. Клей забезпечує ідеальну фіксацію трафаретної   
                                             сітки на алюмінієвих, сталевих та дерев'яних рамах. Дуже добре наноситься пензликом. 
 
 
Властивості:                    ULANO FRAME ADHESIVE-FAST – швидковисихаючий клей, після повного висихання   
                                            стійкий практично до всіх видів трафаретних фарб і майже всіх миючих агентів. Клей не   
                                            кришиться і не ріже сітку, навіть коли потрапляє на внутрішню частину сітки. 
 
 
Застосування:                Перед використанням ретельно видаліть залишки старого клею на рамі. Можна не робити,   
                                            якщо старий шар клею рівний і без щербинок. 
                                            Перед використанням змішайте клей ULANO FRAME ADHESIVE-FAST із каталізатором ULANO   
                                            FRAME ADHESIVE CATALYST-FAST 1:5 за вагою. Ретельно перемішайте обидва компоненти.   
                                            Після активації клей слід використовувати протягом 45 хвилин.  
                                            Суміш необхідно наносити із зусиллям, можна використовувати жорсткий пензлик. Для   
                                            високолініатурних сіток від 100 нит/см і вище можна додати розчинник ULANO FRAME   
                                            ADHESIVE REDUCER, але не більше 5%.  
                                            Швидкість висихання клею залежить в основному від номера сітки, товщини клейового шару та   
                                            кімнатної температури. Проведіть тести, щоб визначити найкращі умови.  
                                            Приблизний час висихання за температури 20°С  

Трафаретна сітка Час висихання (хв) 

110-40 7 

51-70 10 

21-140 15  
                                            Хоча досить хороша стійкість до води та більшості сольвентів досягається вже приблизно   
                                            через 1 годину, для отримання повної стійкості необхідно сушити клей протягом 24 годин.  
                                            Час зберігання активованого клею:  
                                            Суміш, приготовлена, як зазначено вище, необхідно використовувати протягом 45-70 хв. Цей час   
                                            залежить від температури в цеху та кількості клею. 
 
Зберігання:                           Клей необхідно зберігати за нормальної температури 20-25°С.  
                                            Якщо клей змерз, його консистенція може стати гелеподібною. Нагрійте його при кімнатній   
                                            температурі, збовтайте і добре перемішайте, щоб він придбав нормальну консистенцію.  
                                            Замерзання та розморожування не впливає на адгезивні властивості клею. 
 
 
Безпека:                                У приміщенні для роботи з клеєм необхідно використовувати вентиляцію.  
                                            Уникайте потрапляння на шкіру та в очі. Зберігайте від джерел пожежі. Не паліть.  

_______________ 
 

Інформація та рекомендації, викладені у цьому документі, отримані від компанії-виробника та засновані на сучасних 
знаннях та досвіді. Однак немає гарантії їх абсолютної точності, тому що ми не можемо охопити всі можливі способи 
застосування даного продукту, а також тому, що методи виготовлення та зберігання відбитків змінюються. Користувач 
має право здійснювати власну перевірку та тестування продукту в конкретних умовах для визначення ступеня 
відповідності продукту необхідним вимогам. 
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